WANTED!!! AMERICAN TERM!!!



Hledáme dobrovolníky pro Americký semestr 2017
 
Blíží se již 24. ročník Amerického semestru, tj. intenzivní spolupráce mezi Dartmouth College (New Hampshire, USA) a Univerzitou Karlovou – katedrou sociální geografie a regionálního rozvoje, která spočívá v tom, že od konce března do začátku června zde, v širokém slova smyslu, vyučujeme americké studenty geografie – prostřednictvím přednášek, exkurzí, odborných konzultací, ale i organizace kulturních a společenských akcí. 


A jako každý rok, hledáme dobrovolníky z řad studentů geografie, kteří by se chtěli zapojit do organizace Amerického semestru!


Jedná se o různorodou pomoc americkým studentům při jejich pobytu v Praze – asistence při příjezdu, pomoc s orientací v české společnosti, drobné překlady z češtiny do angličtiny apod. Je vítána vlastní iniciativa a organizace kulturně-společenských nebo sportovních akcí! 

Odměnou je zdokonalení se v angličtině, poznání jiného stylu života i přístupu k uchopení geografie. Dartmouth College je jednou z nejprestižnějších amerických univerzit a kontakt s jejími profesory a studenty je vždy obohacující! Pro aktivní studenty může být odměnou i případné finanční ohodnocení. 


[bookmark: _GoBack]Letošní ročník Amerického semestru bude oficiálně zahájen ve středu 29. března, vaši pomoc ale uvítáme už během příprav! 


Úvodní informační schůzka proběhne v pátek 10. března od 11.30 v učebně Z5 (čajovna mezi rýsovnami). Pokud máte zájem se zapojit, hlaste se, prosím, mailem u Madly Kaškové, magdalena.kaskova@natur.cuni.cz.
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